СПИСОК  УДОСТОВЕРЯЮЩИХ  ЦЕНТРОВ, СЕРТИФИКАТЫ КОТОРЫХ

ИСПОЛЬЗОВАЛИСЬ  ПРИ  СДАЧЕ  ОТЧЁТОВ ЗА I-ОЕ  ПОЛУГОДИЕ  2010 ГОДА.

Подойдите внимательно к выбору Удостоверяющего Центра. В основном это –коммерческие организации и ВАМ придётся платить за использование сертификата закрытого ключа и если понадобится за программу связи.
Разброс цен достаточно большой и составляет 2-3 раза от минимальной до максимальной цены. При этом помните, что основная обязанность Удостоверяющего Центра –УДОСТОВЕРИТЬ   И  ПОДТВЕРДИТЬ ВАШУ ЭЛЕКТРОННУЮ  ПОДПИСЬ. Всё остальное –ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ. 

Приведу небольшой пример: Наша организация-Филиал 4 ГУ-МРО ФСС РФ тоже является страхователем и так- же как и ВЫ предоставляет отчёт. Удостоверяющий центр у нас- OOO Taxcom. У них предоставляемая электронная подпись выдаётся в зависимости от тарифного плана. Для отправки отчёта в ФСС мне необходима только электронная подпись, а их программа «Референт» мне совершенно не нужна. Более того я объясняю страхователям как это делается. Мне пришлось обратиться  на форум конференции OOO Taxcom ( ответа на электронное письмо не было).
Ответ был следующего содержания:

22 сентября 2010 г.

Коган Григорий Аркадьевич

ООО "Такском"

Старший специалист ОРК

Руководство приняло решение, что сертификаты для ФСС полученные до 01.07.10 при отключении услуги "Обмен с территориальными органами ФСС" блокироваться не будут и ими можно будет пользоваться вне Такскома до срока истечения.

После истечения срока действия сертификата, чтобы получить новый сертификат необходимо будет обязательно подключать предворительно услугу "Обмен с территориальными органами ФСС" в случае если Ваш тарифный план предусматривает подключение данной услуги. 

На текущий момент невозможно получение сертификата, без подключенной услуги "Обмен с территориальными органами ФСС".

По всем вопросам Отдела по работе с клиентами можно обратиться по тел. 730-73-45 (доб.6) факс 739-42-33 и 739-42-25 (доб.2), на адрес электронной почты service@taxcom.ru, найти ответы на вопросы, ознакомясь с информацией на сайте

http://www.taxcom.ru/products/users/info/
Так что будьте внимательны при выборе Удостоверяющего Центра.
	№№
	Наименование Удостоверяющего Центра

	1
	ЗАО <ПФ <СКБ Контур>

	2
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